	[bookmark: _Hlk310541782]Задача № 1
Мужчина-альбинос женится на женщине с нормальной кожей , отец которой был альбиносом. Каких детей нужно ожидать от этого брака? Альбинизм – рецессивный признак                                 1

Задача № 2
Темноволосая большеглазая женщина (доминантные признаки) , гетерозиготная по обоим признакам вышла замуж за светловолосого большеглазого мужчину, мать которого имела маленькие глаза. Каковы генотипы и фенотипы детей от  этого брака?

	Задача № 1
Длинношерстный кот Васька скрещивался с короткошерстной кошкой Муркой. Родилось 4 короткошерстных и 2 длинношерстных котенка. Определить генотипы родителей и детей.
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Задача № 2
Огромная сила и неутомляемость  мышц с хорошей гибкостью – рецессивный признак. Первым признаками обладает Илья Муромец, но плохой гибкостью. Каких детей можно ожидать от Ильи И обычной девушки, если известно, что девушка имела средние силовые качества, но хорошей гибкостью была гетерозиготной по первому признаку( скорее с неполным доминированием)


	Задача № 1
Рыжеволосая девушка выходит замуж за темноволосого парня гомозиготного, поэтому признаку. Рыжий цвет – рецессивен. Какова вероятность в % от общего числа их возможных  детей будут темноволосыми?                                                                                                                                                    3
 
Задача № 2
При скрещивании чистопородных безухих овец белой масти с чистопородными длинноухими овцами черной масти в первом поколении получили белых овец с длинными ушами. Во втором поколении получили 768 ягнят. Сколько ягнят второго поколения были белыми? И сколько из этих белых оказались безухими?

	Задача № 1
Какое потомство можно получить от скрещивания серого чистопородного кролика с черной крольчихой, если черный цвет рецессивен?
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Задача № 2
Темноволосая большеглазая женщина (доминантные признаки) , гетерозиготная по обоим признакам вышла замуж за за светловолосого большеглазого мужчину, мать которого имела маленькие глаза. Каковы генотипы и фенотипы детей от  этого брака?

	Задача № 1
Скрестили длинношерстного самца морской свинки с такой же самкой.  У их потомков была и длинная и короткая шерсть. Что получится, если скрестить сыновей с длинной шерстью из первого поколения F1 с короткошерстными (рецессив) самками?
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Задача № 2
Огромная сила и неутомляемость  мышц с хорошей гибкостью – рецессивный признак. Первым признаками обладает Илья Муромец, но плохой гибкостью. Каких детей можно ожидать от Ильи И обычной девушки, если известно, что девушка имела средние силовые качества, но хорошей гибкостью была гетерозиготной по первому признаку( скорее с неполным доминированием)


	

Задача № 1
Определите вероятность (в % от общего числа детей) рождения детей  без веснушек ( рецессивный признак) , если мать с веснушками, а отец без них. Отец женщины  был без веснушек на лице, а у мужчины мать без веснушек, а отец с веснушками.
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Задача № 2
При скрещивании чистопородных безухих овец белой масти с чистопородными длинноухими овцами черной масти в первом поколении получили белых овец с длинными ушами. Во втором поколении получили 768 ягнят. Сколько ягнят второго поколения были белыми? И сколько из этих белых оказались безухими?

	
Задача № 1
Мулатка, мать которой была светлой, выходит замуж за мулата, у которого мать тоже была светлая, а отец был мулатом. Каких детей можно ожидать от этого брака? Темная кожа доминирует.
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Задача № 2
Темноволосая большеглазая женщина (доминантные признаки) , гетерозиготная по обоим признакам вышла замуж за за светловолосого большеглазого мужчину, мать которого имела маленькие глаза. Каковы генотипы и фенотипы детей от  этого брака?

	Задача №1
Женятся мужчина  и женщина с узкими глазами. Ее мать имела нормальные по размеру глаза, а родители мужчины – узкие глаза. Узкие глаза доминируют. Каков % рождения ребенка с нормальными по форме глазами?
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Задача № 2
Огромная сила и неутомляемость  мышц с хорошей гибкостью – рецессивный признак. Первым признаками обладает Илья Муромец, но плохой гибкостью. Каких детей можно ожидать от Ильи И обычной девушки, если известно, что девушка имела средние силовые качества, но хорошей гибкостью была гетерозиготной по первому признаку( скорее с неполным доминированием)


	Задача № 1
Дугообразны рога барана доминируют над спирально-закрученными. Какое потомство можно ожидать от  скрещивания  гетерозиготных баранов друг с другом?
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Задача № 2
При скрещивании чистопородных безухих овец белой масти с чистопородными длинноухими овцами черной масти в первом поколении получили белых овец с длинными ушами. Во втором поколении получили 768 ягнят. Сколько ягнят второго поколения были белыми? И сколько из этих белых оказались безухими?

	Задача № 1
У кошек короткая шерсть доминирует над длинной .Кот Гоша, мать которого длинношерстная, а отец гомозиготный короткошерстный, спарился с кошкой Мишель. Мишель была гетерозиготной короткошерстной, а ее отец длинношерстным. Определить генотипы Гоши и Мишель, а также их возможных детей?
Задача № 2                                                                                                                                                          10
Темноволосая большеглазая женщина (доминантные признаки) , гетерозиготная по обоим признакам вышла замуж за за светловолосого большеглазого мужчину, мать которого имела маленькие глаза. Каковы генотипы и фенотипы детей от  этого брака?



